

知名网站上买来治哮喘的药 每一瓶的药片数量咋都不一样?

患者家属求证后禁不住惊呆了 生产厂家及批准文号都是子虚乌有 市食品药品监督管理局:发现违规药品,请及时举报

市民张禹遇见了一件蹊跷事儿,他帮亲戚在网上买了一种治哮喘的药,亲戚偶然发现每一瓶的药片数量都不一样,这是怎么回事?得知情况后,心生疑问的他经过查询后不禁惊呆了:找不到这家生产企业。郑州晚报记者 石闯/文 张翼飞/图



网购药品用来治疗哮喘病

“亲戚患了哮喘病,咳嗽得很厉害,我们很替他担心。”昨日上午,家住郑东新区的市民张禹说,10多天前,他在浏览一家知名网站时,看到有一种专门治疗哮喘病的“肺白金杏仁百合胶囊”,咨询了亲戚后,花了100多块钱选购了10盒药品。

这些药品随后就送到了周口老家。“然而,亲戚服用了一星期,感觉病情没有多大变化,而且还发现一件蹊跷事儿。”他说,亲戚无意

厂家及批准文号子虚乌有

“你看看这些药品,从外观上来看,发现不了任何问题。”昨日上午,和郑州晚报记者见面后,张禹从包里拿出了几盒名为“肺白金杏仁百合胶囊”的产品,上面“肺白金”很显眼,旁边有一个类似肺部的图形,底部则是“郑州智满药业有限公司”,厂址在高新区。

从一侧的说明上可以看到,“本品是利用先进生物工程技术研制而成,适用于急慢性气管炎、肺气肿、支气管哮喘引起的咳嗽痰喘人群”。打开纸盒包装,里面除了装有一个白色塑料瓶外,还有一张

说明书,药瓶上所留的营销电话是新疆乌鲁木齐的。

“我登录国家食品药品监督管理局官方网站查询,发现没有这个药品及厂家任何信息。”张禹称,随后他拨打了药瓶上的联系电话,无法接通,而咨询了有关部门后发现,这个药品的厂家及批准文号竟然子虚乌有。

记者随后进行了调查,证实了他的说法。“更可气的是,你瞧药品的瓶盖上,还标注有‘谨防假冒’的字样,真是让人哭笑不得。”随后,他立即通知了亲戚停止用药。

食品药品监管部门已展开调查

张禹随后带着剩下的几盒药品赶到了市食品药品监督管理局举报。工作人员非常重视,经过现场审核发现了包装明显不符合规定等问题,“标的许可证是豫卫食证,说明它是食品,那怎么曾宣传治疗范围呢?”同时,经查询,没有相关企业。

“根据规定,企业没有注册或者生产未得到批准,而生产或销售药品均属违法行为。”这名工作人员表示,“一些批号为食品的假冒产品被当作药品来卖,销量会大一些,消费者却不知情,而是误当药品来服用,这样不仅延误了病情,对健康也危害很大。”

这名工作人员说,一些不法分子抓住消费者寻求“灵丹妙药”的心理,通过夸大宣传、弄虚作假等手段骗取信任而谋取利益,而患者却往往投诉无门。“我们之

前接到过类似反映,但是对网上的非法售药行为监管起来有难度,因为牵涉到IP地址所在地、违法经营地、药品交付地等多个场所,他们又警惕性很强,隐蔽得很深,打击一个就会改头换面继续下去。”

这名工作人员告诉张禹先生,他举报的问题已批转给管城区食品药品监督管理局工作人员李先生说,他们非常重视,目前已受理并展开调查。

市食品药品监督管理局工作人员提醒,消费者买药时去正规的药店或医疗机构,查询药品可登录国家食品药品监督管理局官方网站。如发现违规药品,请及时举报,电话:67178110,他们将依法严肃处理。(应消费者要求,张禹为化名) 线索提供 夏先生(稿费50元)

郑州晚报

骨病健康直通车 开始报名啦!

活动公益项目

- 免挂号费、专家诊查费
- 免费拍X光片(价值70元)
- 免费检测骨密度(价值110元)
- 免费参加专家科普讲座
- 免费供应午餐
- 赠送100元治疗卡
- 赠送精美礼品

为迎接郑州解放65周年,《TOP养生》周刊联合河南亚太骨病医院将在10月19日(本周六)启动大型公益品牌活动——郑州晚报骨病健康直通车。

骨病健康直通车公益品牌活动始于2007年,已成功举办5场,使数千名患者受益。秋季是各种骨病复发、高发期,本着普及骨病健康知识、预防为主公益为民的原则,河南亚太骨病医院作为承办单位,将为读者提供最优质的诊疗环境与医疗服务。

郑州晚报·骨病健康直通车

10月19日(本周六)正式启动
直通河南亚太骨病医院

乘车地点: 郑州晚报社门口 紫荆山人民会堂门口

发车时间: 上午8:00

报名热线: 0371—60109120
400 0371 155

河南亚太骨病医院经河南省中医管理局批准,河南省民政厅主管,按三级标准建设、省级非营利性骨病(中西医结合)专科医院。是省、市医保,新农村合作医疗定点机构,是全国骨病学术委员会主任委员单位、全国骨病继续教育基地。

王瑞院长现任全国骨病学术委员会主席,热衷于公益事业,一贯支持骨病健康直通车,为骨病患者康复保驾护航。

本次“健康直通车活动”最终解释权归活动主办方所有。

医院地址: 郑州市晨旭路(原畜牧路)景明街4号(经三路与晨旭路交叉口向东200米路北)
乘车路线: 98、900、47、80、B15、7路公交车到经三路晨旭路站下车,向东200米路北即到。
官方网站: www.yatai120.com

